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COopHUK 3a1aHu MO BICIIEH MaTeMaTUKE JIsl KOHTPOJISI CAMOCTOSTEIbHON
paboThI MpeHa3HaueH Uil cTyAeHTOoB 1, 2 kypcoB MAU, nzyuarommx
CTAHJAPTHBIN KypPC BBICIIEN MAaTEMATUKH.

OH coIepKUT HECIIOKHBIE TUITOBBIE 3a7]a4l, KOTOPbIE OaKaJaBpbl TEXHUYECKUX
Y TEXHOJIOTUYECKUX CIIEIIUATIBbHOCTEN JOJDKHBI YMETh PEIIaTh HA KOHTPOJIBHBIX
paboTax.



1 CEMECTP
KCP 1 CucTeMbl JIMHEHBIX YPABHEHH, ONIPelesIUTeH

1. Pewuums cucmemy 08ymsi cnocooamu .  memoodom Kpamepa, oopamuou mampuyol

X+2y+z=4 X+y+z=9
1.1 {3x-5y+3z=1 1.2 2x+y—-z=3
2X+7y—2=38 3X—2y+3z=12
X+2y—2=2 X+2y+z2=4
139 2X+y+z2=22 14:3x-5y+3z=1
X+y—-2z=-18 2X+7y—7=38

2. Pewums cucmemy memooom I'aycca:
2X + X, =5%X; =X, =2

X+ X, + X+ X, =3
X, —2X, +2X, =1

2.1 2.2 <3X +2X, + X, +X, =0
—X +3X, =X, —3X, =—-1
X + X, =Xy — X, =—2
X =X, = X3+ X, =1
2X, +3X, —4X, +5%X, =3 2X, — X, +5%X, =6
23 —X, - X, =-1 24 3% +2X, =X, =3
X, —3%X; +8X, =-1 =X +2X, +4%, + X, =10
X, +2X, —4X, +3x, =0 —X, —X;+3X, =0

3. Bwiuucaume:

1 -2 0 3 -2 3 -2 3 1 -2 0 3 10 -2 3

-2 3 21 20 21 -2 3 21 21 21
3.1 3.2 3.3 3.4

2 210 4 31 -5 5 2 01 -2 31 -5

1 2 -3 2 1 0 -3 2 1 2 -3 5 1 0 -3 2

KCP 2 Bekrtopbi

1. Haiimu kocunyc yana mexcoy 6ekmopamu AB u AC.
1.1 4(2,3,2); B(-1,-3,-1); C(-3,-7,-3).



1.2 A(-2,4,-6); B(0,2,—4); C(-6,8,-10).
1.3 4(0,10); B(0,2,1); C(12,0).
1.4 A(1,-10); B(-2,-14); C(8,-1-1).

2. Buiuucaumeo I’lJZOle!aab mpeycojllbHUKA, NOCMPOEHHO20 HA 6eKnopax

a,b.
2.1 d@=p+4d, b=2p-q, |p|=7, [d/=2

 Pa=".
22a=2p-34, b=3p+d, [p|=4 [d=1 P.a=74.
2.3d=3p-44, b=p+3d, [p|=2 [d=3 p.3=7
24d=2p-q, b=p+34, [p|=3 [d=2 p.q=7%.

3. Boiuucaumos 06vem mempasopa c eepuunamu 6 moukax A,B,C,D u
gbicomy, onyujennyro u3 eepuitnsl D.

3.1 4(0,-31); B(—4,1,2); C(2,-1,5); D(31-4).
3.2 4(11,2); B(-113); C(2,-2,4); D(-1,0,-2).
3.3 4(10,2); B(12,-1); C(2,-21); D(21,0).
3.4 A(13,0); B(4,-12); C(3,0,1); D(-435).

KCP 3 IIpsimasi 4 10CKOCTH

1. Haumu paccmosanue om mouxku D 00 niockocmu, npoxoosawet uepe3 mouku A
B, C.

11 A(1,5,—7) (—3 6 3) ( 2,7,3), D(l,—1,2).

1.2 A(l 1 —l) (2 3 1) (3,2,1), D(—3,—7,6).

1.3A(-2,0,-4),B(-17,1),C(4,-8,-4),D(~6,5,5).
14 A(2, 3 1), B(4,1,-2),C(6,37),D(~5,-4,8).

2. Hanucamo KaHoHuueckoe ypasHeHue npsimou.

2x—-3y—-22+6 =0 X+y+3z-7=0
2.1 1: 2.2 |:
X—3y+z+3=0 y+z-1=0



_ 1=
23 1 {X Sy+z-1=0,,

X+2y+22-3=0
X+z-1=0

16x+12y—-152-1=0
3. Hatimu mouky nepeceuenusi NpAMOU U NIOCKOCMU U Y20l MeNCOY HUMU.

Xx=1 y-3 z+2

3.1 | , P:3x-7y-2z+7=0
1 0 2

32 X1 Y=l Z%2 by z-11-0
2 1

33 X3 Y7l 285 by i7yisze11-0.
1 1

3.4 |:X—+1:%=ZT+1, P:x+4y+13z - 23=0.

KCP 4 IlpeneJibl U1 NpOU3BOIHBIE

1. Boiuuciumo

_ 73x _ n2Xx _ e?x _e—2x
11 HIM—7— > lim —
x-0 tgX + X x—0 SN X — 2X
12" — 52 1-¢e”

1.3 lim _
x>0 2arcsin X — X

2. Bwviuuciumeo

V1-2x+x% =(1+X)

21 lim

4 lim
x>0 arctg’ x —3X

IX+13 -2Jx+1

2 lim

x—0 X Xx—3 x> -9
2lslimx/x+214—2x - Iimx/x+233—2x
X—>2 X =4 x—>3 X =9

3. Bwiuuciums



4. Buvluuciumo y’
4.1y =In(sin’*2x) 4.2 y=sin*(In2x)

4.3y = 4arcctg (i?’j 4.4y =3
X

/
5. Buiuuciums Y,

X =Insin2t X =cost +tsint
5.1 5.2

y =tg5t y =sint —tcost
1. 2t
X =tcos3t =
5 3 _ 5 4 X=e ?ost
y =tsin5t y =e'sin5t

6. Buiuucaumo Y’
1

6.1y =(cos3x)" 6.2 y=(arccosx)*
6.3y =(sin5x)"* 6.4y =(arccos2x)*

2 CEMECTP

KCP 1 UccaenoBanue pyHKIUN

1.IIposecmu nonnoe ucciedosanue GyHKYUU U LOCMPoOUms ee 2pagux



1.Bviyuciums

2..Boiuuciumo

3. Buiuuciumeo

4. Bolyuciumso

4-—x° NG
(x-1)

2x% +1 4
14y=—"
2 y X% +2x—3

13y=

KCP 3 HUnTerpajst

1.1 ax 1.2 eax

X(1+In*x) 2+e
2
1.3 X 1.4 [xe™dx
(8x%+27)3

2.1J'xcos7xdx 2.2 jxsinSxdx
2.3!x3xdx 2.4I(x+1)lnxdx

21 I (2x+3)dx 3.2j(2X_4)dX

x? +2x+10 X* +2X+16
33j (x+6)dx 34I (x—3)dx
TIx?44x+12 T U x*+4x+10

21[ X% 4]
o X —1 o (X— 1)(x+1)

2 x* +1
44

43| dx
0(x+1)(x +1) (Xx+1)(x-1)

KCP 2 KoMILieKCHbIE YHCJIa
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1. Pewums ypagnenue

1.1 22 -3z+70=0
12 2°+2+80=0
1322 -22+5=0
14 722 -62+13=0

2. Bwiuuciumo

15
2.1 ££+i1j 22 (-1+i)"
3 3
23 (—\/§+i)11 2.4 (—1—J§i)13
3. Bwiyuciums

2.15%+i% 22 {-1+/3i
234-B+i 24 {-1-43i

KCP 4 ®yHKuHMM HECKOJIbKHMX NepeMeHHbIX

1. Haiimu d f, d*f;

1.1 f = 3xy3 + y?sin2x
12 f =xy”™ +ysin2xy.
1.3 f =x¥+x"tg(yx)

14f=1/,y2—2xIn(5y — 1)

2. Hatimu ypasnenus kacameabHou NI0CKOCMU U HOPMAIU K NOBEPXHOCMU 8
mouke M

2.1 z=2yx3 =3xy3, M(1,—-1,1)

2.2 7z =[x + 4y, M(—1,0,1).

2.3 z=5y%x3 —3xy, M(1,1,2)

24 z=,ly*+4x, M(1,—1,V5).

3. Hatimu sxcmpemym ¢hynxkyuu.

3.1 z=x3—y3—3x%+ 3y — 24x.
3.2 z=x3+46x%y—y.
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3.3 z=2x3—y?—6xy+ 12x.
34 z=x3+3xy+y3

4. Haiimu npou3eoomnyio no nanpaeienuro 1 6 mouxe M:
41 u=2x%z—3yz+3y?z%, 1(3,4,0), M(2,0,—1).
42 u=4xz3—-3x*y—5x, #(2,—1,-2), M(0,0,1).

43 u=xy®z—xyz+3x?yz? 7(0,-3,—4), M(—1,1,1).
44 u=>5yx?z3+xy—zx, n(-2,12), M(—1,2,1).

3 CEMECTP

KCP 1 /Iu¢pdepenunanbHbie ypaBHEHUSs

1. Pewums ypagnenue

1.1y =cos3x-y* 12 y'=Jx-y°

, 1
13y =Jx-y® 14y =;-y7
2. Pewuumo ypasenenue

2.1xy' +2y=x> 22 Yy +2xy=2%
232xy'—y=3x* 24 (x2+1)y'+xy:1

3. Pewuums ypaenenue

3.1 y"-10y'+25y =4e™ 3.2 y"—4y'+3y=3sinx
3.3 9y" -6y +y=sinx 3.4 y -3y —4y=2e"

KCP 2 KpaTHble HHTerpaJjbl

1. Hzmenumov nopsaook unmezpuposamus
1 Ux 2 2—
11 [ dx [ fdy + [ dx [ fdy.
1 0 2 0
1.2 [jdx [Z o fdy + [] dx [ 5= fdy.

1 vz, N2=x?
1.3 [Jdx [, fdy+ [ “dx [J7 fdy.
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VE VZ%
14 [ dx [\* fdy + [ dx [°7F fdy.

2. Buiuucnums 0otinoti unmezpan

2.1 ffD(Zy - 1)dxdy, D: y=4x—-3,y= x2.
2.2 ffD(4x + Z)dxdy, D: y = 0,}7 = —x2 4+ 1.
2.3 ffD(XY)dxdy, D:y=0,y=-x, x=—1
24 [[(x+2y)dxdy, D: y=0,x=1y= Jx

KCP 3 Paabl

1. Uccreoosams Ha cxooumocms

2. Hccneoosams Ha cxooumocmo
n? 3n
2 2n-1 2 2n-1
21 L\ 3,14) 2240 y14

= pne2\" = (2n—1)"
Z(5n+4j Z(n—9j

2.3 =l 2.4 n=l

3. HUccnedosamv Ha abcontomuyio u YCio8Hy cXxoO0uUmMoCmsy

© 1 © ntl
3.1 Y (1) 32 Y(-1) =
=1

- no" — n+1
= n 1 = n n
1 )t Y
33 ;( ) (n+3)" 34 nz:‘( ) n®+1

10



4. Haumu obracms cxooumocmu

= (n+1)x" > (x+2)"3"
4.1 nzzll n°+1 4.2 nz_;‘ n!
(x+1)"

43 D o 44 Z(

x—3)"
n=1 n=1 (n +1)2

KCP 4 Psaab1 @ypbe

1. Paznoosicums pynukyuro 8 pso @ypve Ha YKA3AHHBIX OMPE3KAX:
a) 6 noJiHwvll pso;
0) no Kocunycam

11 y=3-2x a)[-mz] 6)[0;7]
12 y=1+2x a) [—72;7;] 0) [0;71]
1.3 y=-5x a) [—72;7;] 0) [0;71]
14 y=5-x a) [—72';72'] 0) [0;72']
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